第八章复习 奥林匹克攀登
 

1．二（1）班有36名学生，有一次，班主任王老师统计学生作业完成情况，结果有25人完成语文作业，有23人完成数学作业，两门作业都完成的有15人。请你想一想，有几个同学两门作业都没完成？

 

 

2．全班有40名同学自愿参加武术小组和合唱小组，参加武术小组的有28人，参加合唱小组的有30人，其中两个小组都参加的有22人，问有几名同学两个小组都没参加？

 

 

3．有一段路长72米，在这段路的一侧从头到尾每隔8米栽一根电线杆，可以栽多少根电线杆？

 

 

4．有一段路长81米，现在要在这段路的一侧每隔9米栽一棵树（首尾不栽），可以栽多少棵树？

 

 

5．一个圆形花坛，它一圈的长度是56米。如果每隔7米种一棵树，这一圈可以种多少棵树？

 

 

6．二年级一班有48人，上体育课时，每6人站成一行，前后两行间隔2米。这个队列从前往后有多长？

 

 

 

沁憩苑

两家相距多远

小明家离学校45米，小红家离学校55米，猜猜小明家与小红家之间有多少米？

小明、小红的家与学校这三幢房子，可能在一条直线上，也可能不在一条直线上。

如果在一条直线上：

（1）小明和小红家相距（　　）米。（如下图）
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（2）小明和小红家相距（　　）米。（如下图）
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如果不在一条直线上：

小明和小红家相距大于10米，小于100米（如下图）。
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参考答案

1．3人。

完成数学作业的23人中，有15人还完成了语文作业，在完成语文作业的25人中算过一次，只有23－15＝8（人）只完成了数学作业，因此，两门作业都没做完的有36－25－8＝3（人）

2．4人。

40－28－（30－22）＝4（人）

3．10根。

首尾都栽的，根数比段数多1。

72÷8＝9（段）

9＋1＝10（根）

4．8棵。

首尾不栽的，根数比段数少1。

81÷9＝9（段）

9－1＝8（棵）

5．8棵。

在封闭路线上种树，棵数＝段数。

56÷7＝8（棵）

6．14米

48÷6＝8（行）

8行队伍只有7个间隔。

8－1＝7

2×7＝14（米）

